

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

SUMÁRIO DE EXPEDIENTE

Número do Expediente: 20.27.0272.0000011/2021-29

Tipo de Expediente: Requerimento

Tipo de Entrega: Eletrônica

Tipo de Protocolo: Interno

Criador: Laelson Alcantara de Pontes Filho

Prioridade: Baixa (Normal)

Data do Expediente: 18/01/2021 18:02:07

Critério de Acesso: Restrito

Resumo do Requer desistência

Documento:

Código do Assunto	Descrição do Assunto
930229	A Pedido



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

EXMO. SR. PRESIDENTE DO CSMP/SE

Venho, por intermédio do presente, formular desistência do pedido de remoção, por antiguidade, para a Promotoria de Justiça de Gararu.

Pede deferimento.

Neópolis/Aracaju, 18 de janeiro de 2021.

Expediente assinado eletronicamente por **Laelson Alcantara de Pontes Filho**, em 18/01/2021 18:02:07, conforme art. 1°, III,"b", da Lei 11.419/2016.



A validade deste documento pode ser conferida no site https://sistemas.mpse.mp.br/mpse/Administrativo/publico.html#/Expediente/ConsultaP ublica informando o número do expediente: 20.27.0272.0000011/2021-29.



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

Encaminhamento a Órgão Interno (920025)

Data do Movimento: 18/01/2021 18:02:07

Origem 2ª Promotoria de Justiça de Neópolis (Laelson Alcantara de

Pontes Filho)

Destino(s): Secretaria do Conselho Superior do MP (Etélio de Carvalho

Prado Junior)

Resumo: Desistência de remoção para Gararu

Movimento assinado eletronicamente por **Laelson Alcantara de Pontes Filho**, em 18/01/2021, às 18:02, conforme art. 1°, III,'b', da Lei 11.419/2016.



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

Despacho Administrativo (920379)

Data do Movimento: 19/01/2021 07:41:09

Criador: Etélio de Carvalho Prado Junior

Resumo: **Despacho Administrativo (920379)**

R. HOJE.

À Assessoria de Gabinete do Conselho Superior, para as providências cabíveis. Aracaju(SE), 19/01/2021.

Etélio de Carvalho Prado Junior SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Movimento assinado eletronicamente por **Etélio de Carvalho Prado Junior**, em 19/01/2021 07:41:09, conforme art. 1°, III,"b", da Lei 11.419/2016.



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

Encaminhamento a Órgão Interno (920025)

Data do Movimento: 19/01/2021 07:41:20

Origem Secretaria do Conselho Superior do MP (Etélio de Carvalho

Prado Junior)

Destino(s): Secretaria do Conselho Superior do MP (Veronica Diniz

Franco Oliveira)

Resumo: Encaminhamento a Órgão Interno (920025)

Movimento assinado eletronicamente por **Etélio de Carvalho Prado Junior**, em 19/01/2021, às 07:41, conforme art. 1°, III,'b', da Lei 11.419/2016.